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Հասցեատեր՝ 

«Շիրակ ՖԱ» ՀԿ 

Էլեկտրոնային փոստի հասցե՝  rouben.hakobyan@gmail.com 

«Հայաստանի ֆուտբոլի ֆեդերացիա» հասարակական կազմակերպության 

Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի 

Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ  

04․04․2024թ․ 

Նախագահ Կարեն Հովհաննիսյան 
Անդամներ Հենրիկ Խաչատրյան 

Արփի Լազարյան 
Նարեկ Ադամյան 
Դավիթ Բակլաչյան 

Վարույթ՝ ԳԽ-014 
Խախտում՝ «Շիրակ» թիմի երկրպագուների կողմից խաղի 

ժամանակահատվածում անհարգալից արարքներ թույլ տալը 
(Հավելված 1 Ա, 23-րդ կետ) 

Առաջնություն՝ Հայաստանի Գավաթի Խաղարկություն 
Խաղ՝ «ՖԱ Կիլիկիա» - «Շիրակ», 10.03.2024թ․ 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն (այուհետ՝ Կոմիտե), 

Հաշվի առնելով  2024 թվականի ապրիլի 4-ին թիվ ԳԽ-014 կարգապահական վարույթի 
շրջանակներում կայացված որոշման մեջ տեղ գտած վրիպակը, 

Հիմք ընդունելով ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 37-րդ հոդվածի 12-րդ 
կետը որոշեց՝ 

2024 թվականի ապրիլի 4-ին թիվ ԳԽ-014 կարգապահական վարույթի շրջանակներում 
կայացված որոշման (այսուհետ՝ Որոշում) մեջ կատարել հետևյալ փոփոխությունները և 
լրացումները․ 

1. Որոշման մեջ «Հիմք ընդունելով ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի
(2023թ․ խմբագրություն) 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետը՝ տուգանել «Շիրակ ՖԱ» ՀԿ-ին
նվազագույն աշխատավարձի երկուհարյուրապատիկի՝ 200,000 ՀՀ դրամի չափով։»
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նախադասության հատվածը շարադրել «Հիմք ընդունելով ՀՖՖ Կարգապահական և 
էթիկայի կանոնակարգի (2023թ․ խմբագրություն) 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետը՝ տուգանել 
«Շիրակ ՖԱ» ՀԿ-ի նկատմամբ որպես պատասխանատվության միջոց սահմանել 
«Նախազգուշացում»։ 

2. Հանձնարարել ՀՖՖ կարգապահական գրասենյակին Ֆուտբոլային սուբյեկտին
ծանուցել սույն որոշման վերաբերյալ։

3. Որոշումն ուժի մեջ է մտնում կայացման պահից։

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նախագահ՝ 

Կարեն Հովհաննիսյան  


